<u>Symphonie R&D Sarl</u> <u>Coordonnées bancaires - Bank details</u>

Adresse banque :

Credit Suisse Ag Kirchstrasse 24, Business center Case postale 5364 CH 3001 Berne, Suisse

Adresse Symphonie R&D sarl : Chemin des Valentines 77, 1880 Bex, Suisse Adresse postale Symphonie R&D sarl : 8 Route de la Patissière, 1880 Bex, Suisse

Contact Symphonie R&D sarl : Yannick Van Doorne, tél (0033) 688086894 (France) ; mail : yannickvd11@yahoo.fr

Compte en euros

Titulaire	Symphonie R&D Sàrl Bex		
Numéro de compte	360543-12		
IBAN	CH23 0483 5036 0543 1200 0		
Désignation	Compte courant		
Banque	Credit Suisse AG	Numéro de clearing	4835
		BIC / SWIFT	CRESCHZZ80A
		Compte postal	80-500-4
Monnaie	EUR		